

# Найважливіше — людські долі

**З метою забезпечення процесу ре-соціалізації дітей і молоді, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, звільнені від відбування покарань з випробуванням або умовно-достроково, наказом Державного департаменту України з питань виконання покарань та Міністерством України у справах сім'ї, молоді та спорту "Про порядок взаємодії кримінально-виконавчої інспекції і центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді" затверджено порядок взаємодії КВІ і ЦСССДМ щодо забезпечення соціального супроводу і контролю за поведінкою даних осіб.**

Станом на 25 березня на обліку в МП КВІ перебуває 59 осіб. З них 44 особи молодіжного віку, двоє неповнолітніх дітей.

На виконання даного наказу, відповідно до договору "Про співпрацю" та плану спільних дій, інспекторами міського підрозділу КВІ Карячка Т.М., Карандою А.О. та провідним спеціалістом ЦСССДМ Житник Л.М в перший та третій вівторок місяця проводяться дні соціальної служби. Під час такого заходу з молоддю проводяться профілактичні бесіди, консультації, лекції з питань соціального захисту, питань здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок, питань конфліктів із законом та ін.

Традицією співпраці стало спільне відвідування культурно-мистецьких заходів. Так, в рамках Дня соціальної служби 20 бе-



резня група молодих осіб, на чолі з інспектором Карячка Т.М. та провідним спеціалістом ЦСССДМ Житник Л.М. відвідали театралізовану виставу "Розмова, якої не було" (режисер-постановник Тетяна Криворучко). Сподіваємось, що відвідування такого заходу заставить молодь задуматись, падати вниз чи зупинитись і чи є щось важливіше людської долі.

Мистецтво може творити чудеса. З надією на те, що наше суспільство буде більше опікуватися духовно-моральним станом своїх громадян, інакше ми приречені на зубожіння абсолютно в усіх сферах свого життя. Проблеми, які ми не вирішуємо, вважаючи другорядними, не зникають самі по собі — вони поширюються, поглинаючи в своєму круговороті

значну частину дорогоцінного людського генофонду. *"Якщо ми не знищуємо проблем, вони знищують нас..."*

**Шановні славутчани, коли у вас виникли проблеми і вам потрібна підтримка та допомога — звертайтеся до центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та МП КВІ. Контактні телефони: 3-01-80; 2-56-21.**